
 

ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі Комунального дитячого закладу 

оздоровлення та відпочинку Миронівської міської ради «Зоряний» 

 

19 червня 2024 року с. Карапиші  

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України 

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг 

додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови 

проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).  

 

Склад моніторингової групи: 

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини у Київській області – Білик Владислав 

Валерійович. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

бухгалтера Комунального дитячого закладу оздоровлення та відпочинку 

Миронівської міської ради «Зоряний» – Вірич Юлії Геннадіївни. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, 

інша інформація: 

Комунальний дитячий заклад оздоровлення та відпочинку Миронівської міської 

ради «Зоряний». 

Адреса об’єкта моніторингу: вул. Шевченка, 63, с. Карапиші, Обухівського 

району, Київської області. 

Форма власності – комунальна. 

Керівник – директор Комунального дитячого закладу оздоровлення та відпочинку 

Миронівської міської ради «Зоряний» Поштовий Роман Михайлович. 

Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується 

Мінреінтеграції. 
Заклад перебуває на балансі Миронівської міської ради. 

 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 14 вересня 2023 року.  

 

Розташування  

МТП розташований у центральній частині населеного пункту Карапиші. У межах 

пішої ходи доступні: продуктові магазини, школа та дитячий садочок, амбулаторія 

сімейної медицини, аптека, автобусна зупинка міжміського сполучення. 

Так як комунальний дитячий заклад оздоровлення та відпочинку Миронівської 

міської ради «Зоряний» продовжує здійснювати діяльність з освіти у сфері послуг та 

спорту, для функціонування МТП виділено частину другого поверху дитячого табору, 

щоб ВПО було окремо від інших мешканців закладу. 

 

Наповненість 

Приміщення місця тимчасового проживання розділені на місця загального 

користування (загальна кухня, туалети, душові та коридор, кімната для зборів) та 18 

житлових кімнат різного розміру. 



Загалом для проживання ВПО виділено 60 ліжко-місць. На момент 

моніторингового візиту, у МТП проживає 57 ВПО, серед яких 19 дітей, 27 осіб у віці 

18-59 років та 11 осіб літнього віку. Також у МТП проживає 4 особи з інвалідністю (3 

жінки та 1 чоловік). 

Адміністрація МТП веде облік мешканців.  

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. МТП компенсують 

витрати за комунальні послуги. З ВПО укладені договори на проживання. Затверджені 

правила проживання. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)  

Кімнати опалюються завдяки котельні, що знаходиться на території МТП. 

Подача холодної води здійснюється централізовано. Гаряча вода – від 

бойлерів. 

У закладі встановлена система очищення питної води. 

Електропостачання централізоване.  

Наявні альтернативні джерела енергії: 1 генератор. 
 

Харчування  
В МТП наявна одна окрема кухня, яка облаштована холодильниками, 

електроплитами, мікрохвильовими печами та електричними чайниками. 

 

Санітарія та гігієна  
У МТП є 3 душові кімнати по 2 кабінки, 5 туалетів на другому поверсі та один 

туалет для осіб з інвалідністю на першому поверсі. У МТП встановлено 3 пральних 

машини та 3 сушильних машини. 

 

Протипожежна безпека  
У кімнатах в МТП встановлена пожежна сигналізація, а на поверхах розміщені 

вогнегасники. На стінах закладу розміщений план евакуації, а на вулиці встановлений 

пожежний щит. 

 

Безбар’єрність  
На вході до МТП знаходиться пандус. Для підйому на другий поверх функціонує 

ліфт. Окремо функціонує санвузол для маломобільних груп населення, де встановлені 

спеціальні поручні. 

 

Умови в кімнатах  
ВПО проживають в 18 окремих кімнатах різного розміру від 1 до 4 осіб. ВПО 

заселяють до кімнат родинами, або за статтю. Кімнати відрізняються за розмірами.  

В кімнатах наявні ліжка, матраци, постільна білизна, подушки і ковдри. Також 

частково є столи, стільці, шафи. Проте є потреба в додаткових меблях. 

Двері у житлових кімнатах обладнані замками. 

 

Дозвілля  
В МТП є приміщення для проведення зборів і організації дозвілля. Також є ігрова 

кімната та дитячий майданчик на території закладу. 



 

Доступ до інформації та послуги  
Поодинокі плакати розміщені на стінах закладу, проте окремий інформаційний 

стенд відсутній. 

 

Освіта  
Діти навчаються у місцевій школі, яка знаходиться поруч, у декількох хвилинах 

пішої ходи. У МТП наявне підключення до Wi-Fi. 

 

Працевлаштування 

Більшість осіб працездатного віку працевлаштована. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 12 особами.  

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, скарг, 

звернень чи пропозицій до Уповноваженого щодо порушення прав громадян не 

надходило. 

 

Загальні потреби МТП: відсутні. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту: відсутні. 

 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини 

у Київській області                             Владислав БІЛИК 


